

我省彩民今年已中双色球头奖28注

男子小复式中奖515万送弟弟百万

自称购买双色球已有10多年,每期投入只有20元

“我是从农村出来的,一直和弟弟感情很深,自己开了个店,赚的钱也不是很多。前几年弟弟要结婚,我花了30多万给他老家造了一幢漂亮的房子,这次中奖后,我第一时间告诉他喜讯,准备给他存100万元。”

好运气可遇不可求,这样的兄弟感情更让人羡慕。这位大哥来自浙江省临安市,他以一张14元的“7+1”小复式票,喜中5月25日第58期“双色球”一等奖和6注三等奖,共获515万元。

幸运者张先生告诉我们,他买“双

色球”彩票已经有10多年了,每期花20元左右,每次基本上是一张自选的“7+1”小复式票再加上3注机选票。由于工作比较忙,有时他买了彩票,个把月都没去兑,彩票也是乱丢,车里、抽屉里、钱包里,随手放。“还好,这次25日买的彩票,我26日有空,在家里上网核对,不然彩票丢到哪里都不知道。看来,下次买了彩票还是要好好保管,没对奖号之前也许就是一张不值钱的数字纸片,万一中奖就不好说了。”

得知中奖后,张先生表现得相当冷静,除了把好消息告诉弟弟,他想着

要不要告诉在乡下的母亲。“老人家长期在农村,甚至连彩票是什么样都没见过,更不用说500多万的奖金。而且她有高血压,我怕她太兴奋,承受不了。”

想来想去,张先生还是拨通了家里的电话,刚开始母亲根本不相信。张先生慢慢解释彩票是怎么回事,电话那头老母亲还是将信将疑。对于这笔奖金,张先生已经有打算,除了给弟弟100万元,其他将用于扩大生意规模。“小孩还小,我和家人都说好,中奖消息暂时对他封锁。”

钟才



中奖故事

彩民千元复式中奖45万 不听儿子建议错过千万大奖

在双色球第14055期开奖中,内蒙古赤峰市一位彩民凭借2张自选复式票中得3注二等奖,总奖金达45万多元,中奖彩票出自该市红山区长青街东段三桥西侧的第15040262号福彩销售站。近日,幸运彩民郭先生来到赤峰市福彩中心兑取了奖金。

大奖得主郭先生购彩多年,堪称名副其实的“技术型”彩民,平日里十分喜欢钻研号码走势,在这之前也曾中过一次二等奖,但对于这次中奖,郭先生直呼遗憾。原来,郭先生购彩,家里人也很支持,久而久之,购彩前也会与家人一起研究投注号码。5月18日这天,购彩前一家三口看过走势图后,郭先生的儿子认为蓝球“04”中出的希望最大,建议郭先生选“04”,但郭先生却不以为然,和妻子商量后,决定投注蓝球“07、08、11”,于是分别购买了“12+2”和“12+1”两张复式票。

开奖次日,一家人在查看开奖号码时,发现红球全中,而蓝球恰恰是儿子说的“04”。郭先生真是追悔莫及,“哪能不遗憾呢,有时也应该听听别人的建议。不过3注二等奖也很满足了,毕竟是我们一家人智慧的结果。”郭先生笑着说。

钟才

男子用家人生日 守中双色球51万

福彩投注号码的选择,大多随心而发。可以一成不变,也可以千奇万变。梦中所见号码可以投注,自己车牌号码也可以选择……家住泰城的贾先生(化名),钟情于家人的生日号码。身边最爱的人,在无意中竟帮助贾先生在37090156投注站,采用复式投注方式中得了双色球第2014057期二等奖2注、四等奖24注、五等奖30注,奖金共计513356元。

贾先生是一位名副其实的“富豪”。做生意发家的他身价过千万,开百万豪车。贾先生平日不喜欢出现在某个高级会所,除了喜欢在繁忙的工作之余陪伴自己的家人外,唯独爱“蜗居”在福彩投注站。

这次中奖号码是贾先生用老婆、孩子的生日转化成的。生日号码做基础,加之自己从中的小小斟酌加号,其他的号码顺势而动,组成了爱心复式,并且坚持购买了2年。

汪晓明

老彩民机选号码 揽七乐彩二等奖

5月23日,福彩七乐彩第2014059期开奖,当期一等奖轮空,全国共中出二等奖25注,单注奖金为12001元,我省彩民中得3注二等奖,其中铜陵一彩民在该市中华大酒店旁的34110031号福彩投注站点以“机选”方式收获当期二等奖1注。近日,中奖彩民李先生(化姓)来到市福彩中心兑取所中奖金。

5月22日一早,李先生办事路过34110031号福彩投注站点,想到当日是双色球开奖日,就进去“机选”了几注双色球号码后又花了10元钱“机选”了5注七乐彩号码匆匆离开了投注站点。没想到好运就这样随机选的号码为他带来了万元奖。

丁玉兰

双色球喜喜看红

关注奇数号码开出“5码”

上期分析看好0路号码多出,只是在2014060期开出了3个0路号码,看好跨度30开出一,看好大号码多出正确。那么未来又有哪些买点值得我们关注呢?这里选择几个买点进行分析,供彩民朋友参考,投注风险自负。

继续关注0路号码。上期看好0路号码单期开出3至4个号码,虽然开出一3个0路号码,但是前几期总的来看,0路号码依然开出很少,因此未来我们可以继续关注0路号码的开出,特别是单期开出4个0路号码已经遗漏9期了,近期可以设防,看好的0路号码有:06、09、12、15、21、24、30、33等。另外,前几期开出的1路号码也不多,未来我们也可以关注1路号码的多出,单期开出3个号码遗漏8期,单期出4码遗漏27期,需均关注,近期看好的1路号码有01、04、07、10、19、22等。

斜下连号码看好。前几期开出的重复号码和隔期号码比较多,开出的斜下连号码比较少,近期看好单期开出3个斜下连号码,已经遗漏19期了,上次遗漏6期,平均约5.64期开出一,可见近期开

出这个形态的可能是很大的,这是一个动态的买点,需要根据上期的开出号码进行选择,比如2014061期可以关注的斜下连号码有01、15、26、29、30、32等号码。

奇数号码出五码。前几期开出的奇数号码还是比较多的,多次开出3奇2偶的形态,4奇2偶的也有开出。但是当前奇数号码单期出5码已经遗漏22期,上次遗漏15期,平均约10期开出一,从近期奇数号码的走势较强上看好未来能够开出这个形态,值得我们重点关注的奇数号码有01、07、11、19、29、33等,可防的号码有09、15、21、23、31等,可见只有17个奇数号码我们关注了11个,因此近期看好这个形态的开出。另外,当前盘面上遗漏10期及其以上的号码比较多,需要关注这些号码,如号码06、07、10、16、24、32等,这些号码多是偶数号码,虽然前面的分析我们看好奇数号码能够多出,但是这些较冷的偶数号码还是很值得我们关注的。

13码红球推荐:01、04、07、09、10、11、19、22、24、26、29、32、33。

喜喜

双色球一福看蓝

关注“012路”震荡调整

在上周期双色球开奖中,三枚蓝号分别为“13”“06”“08”。三期号码出现了“012路”三路齐全的状态;在区间分布上跨越“二、四区”,号码总体偏大。我们先来对照一下上周期我们给彩民朋友的推荐情况:上周期内在区间上,我们给彩民朋友推荐了“二、四区”组合,从开号情况看完全吻合,没有一枚号码落在外面;在单双方面,上周期内我们给彩民朋友推荐了“两双一单”的组合,恰好上周期内也是完全正确的。在“012路”上,由于三路号码一齐上阵,因而本栏推荐的就没太多的参考价值。下面给大家分析2014062期~2014064期蓝球出号情况:

区间方面。在连续两周期内蓝号小步挪动后,尽管四区有号开出,但一方面给“一四区”仍然留下空间,另一方面给

蓝号长距离奔袭打下了基础,因而本周内我们建议彩民朋友关注“一、四区”的表现。

单双方面。这段时间的单双号走势平稳,这样给彩民有了下手之机。前期双号热开,随后出现双单和重双的现象,那么接下来会出现单双交替现象吗?本周内,我们建议彩民朋友关注“两单一双”。

“012路”方面。已连续两周出现“012路”连续坐阵的情况了,这种持续震荡给了我们一个观察期,所以一切都要等到路数明显时才能定论。本周我们建议关注“2路”号码表现。本周期给彩民推荐双色球蓝号如下:“02”“03”“05”“07”“10”“11”。以上分析推荐仅供参考。

一福

父亲托儿子购彩 揽两注双色球二等奖

近日,一位小伙拿着一张双色球第2014052期的彩票来到内蒙古呼和浩特市福彩中心兑奖,经工作人员验票,该彩民幸运的得了2注双色球二等奖,奖金共计22万元。

小伙说着一口不是很流利的普通话,原来他是一位来自广州的彩民,由于工作原因,目前在呼和浩特市工作。而这张中奖彩票,其实是他父亲中得的,他是代替其父亲前来兑奖的。交谈中得知,他的父亲是一位福彩的忠实“粉丝”。老人家没事的时候就喜欢打几注双色球,他也非常赞成,觉得购彩是一件很有意义的事,既给老人的晚年生活增添了乐趣,让老人“有点事干”,又为公益事业奉献了爱心。小伙还说,他的父亲最近因为身体原因,已经回到了家乡广州,但父亲每次都特意打电话,嘱咐他帮着买下几注双色球,没想到竟然中得了大奖。

钟才